202342 A 7H

&t 4 ZHAER—ALT 47 AR S
REES REIFRER  HE X
(22— RFEHF 9302 HFET 71 A1)
MEEE BUTEEMBREMEY R fE3
(TEL. 03 —6400—8006)

BHEEEE TROBERCHRES FROEE (HE) (CBETIR8M6E

202342 A 7 HOBFERSICEB W THEEOEBEIM A B E 2, 20224 11 A4 HIZAEXLTBY L
2023 4F 3 H #A @B d s EE AN OHIRACY THEZ TEROBIVELENZLELEZOT, BAbHEW:-L
ij‘o

AL

1. 202343 AHH (202244 A 1 H~20234 3 A 31 H) o@EHEAEEB TROEIE

RRAREIS | ez y
=€ A R Y ERIEAY BT % e
WA 25 2 HARIR]ZE
OENEE TS =Pk EpiE Epik [ Mgk
(20224E11H 4 H) 305, 000 24, 500 24, 900 15, 000 603. 25
@4 EEET4 305, 500 26, 000 26, 400 15, 500 623. 36
O@HEEHEE @—0O 500 1, 500 1, 500 500 —
@HEREE 0,70 0.2% 6. 1% 6.0% 3.3% —
S5 R SRS
301, 022 25, 939 25, 553 14, 503 583. 98
(20224 3 AHD
EEDRH

WEETPLOIRELICEE S ¥ Lk M2 ~D T 7 b, %2 - i HEERIEEVICLHE LIF, T4
FRELIR | ) 1XORICE 2> TEB Y £925, BiE TARFOAEE LD IR OASL— A EONTHEB L TN DE 2 L
R0, BE=— AL MR R T2EBIR R A= AR EAEAT A PO ay be—/W LY | RERERICE T H I
WEEFRENBELL FICHMT 2 RE L L7220 £ Lz, F/o, BEE - EXROCAEO ER Vo3 X MY
MEBILH D H DD, RN EEL, WSO EAK O Y Y o — a V¥4 B Ul Bk o it
PHOIERZEIC LV | FEERER AR ENMEICBWCHATEITEE RIS B L Lo 2 &b wIERS ¥Ehg
THREEIEWZ LE Lz, 20224118 4 HIZAE L @LEREEE T & S RIAEK LB hEs EE T EoZR
OEINZHOWTITIREZ TR 7230,



L E ERR ISR T D RTEIAR TR L SRIARTHOAEROBE (HAL : (EM)

FE | FEERER At
2022 45 11 A 4 BAE BEETH 212 33 245
HEEREER (W L) SRTZEHE~D T 7 b, #iZE - M LESE L E 2 - +12 +12
PR +1 - +1
Z DAl +2 - +2
AEEIZIIT DR T8 215 45 260
2% AiEE ) FEE 170 89 259

2. 202343 AH] (20224E4 A1 H~202343 A 31 H) HIFRE Y FHEEF

AR RIAC Y 4
CIPIESFS IR AR [

R Mgk Mgk Mok
(20224F11H 4 H3K) 109. 00 181. 00
A EHEIE TR 115. 00 187. 00
L ES 72.00

GIEIES

02t 5 1) 35. 00 94. 00 129. 00
2022 b
ELEDOHH

M=% THRIRCE FHE 2022) (2023 4F 3 H #1~2027 4F 3 HHI) 1236\ T, dahhd 2 P 30%% SLvE
&I DRI T U7 BEN el 2 S5 Rt L TR £,

Aal, EFL 1. oL F0 2023 453 AMIOEB PREAEIE L2 SICfby, B 5 #HTI - CE o sS4 4
DN0NFREE L 2D K9 1SV B OR Y TIAEETS2HOTHY £7°,

() Eiticie# L PREEERE., YR BAEATL TCOBERIZESSLOTHY , FEOEEITE « 2EXIZ
K ORI DERLRDREER S 7,
LA =



